

# 惠民大众

◆强信心 稳经济 促发展

## 孙武不夜城开城仪式暨“五一”假期文化旅游保障工作动员大会召开

惠民讯 4月15日，我县召开孙武不夜城开城仪式暨“五一”假期文化旅游保障工作动员大会，安排部署孙武不夜城开城仪式暨“五一”假期文化旅游保障工作。县委书记王瑞出席会议并讲话，县委副书记、县长许健主持会议，杨宝亮、徐效亮、王斌、姚先亮、孙树光、付军等县领导参加会议。

王瑞指出，此次开城仪式，既是惠民县千年古城新面貌的一次精彩亮相，也是对惠民县

经济社会发展成果的重要检阅。各级各部门一定要以高度的责任感、使命感，切实担起“不夜城”项目有关工作的政治责任，履行部门职责，制定详细方案，全力以赴做好这次开城仪式筹备和“五一”期间的各项工作，确保各项工作有力有序推进落实。

王瑞强调，要做好统筹规划，积极整合全县旅游资源，弘扬孙子文化，擦亮“孙子故里”IP，增强旅游从业者信心，实现文旅提质增效。要发扬

“严真细实快”作风，加快建设进度，确保高标准完成不夜城建设，同时完善县内其他旅游景点的基础设施建设，提供完善的服务保障，让游客获得感成色更足。要强化引流，做好宣传营销工作，多角度全方位展示惠民发展新成就和喜迎“不夜城”开城的精神面貌，为活动仪式营造积极向上、热烈浓厚的良好氛围。

王瑞要求，要把保障安全作为五一假期全县全域旅游工作的重中之重来抓，牢固树立

“隐患就是事故”的风险意识，切实做好交通管控、应急救援、医疗保障等工作，着力化解安全隐患，为活动举办创造安全稳定、和谐有序的外部环境。同时，要规范市场秩序，严厉打击旅游市场违法违规行为，着力营造更加平稳有序的旅游消费环境。

许健在主持会议时强调，各级各部门要提高站位，统一思想，凝聚共识，形成合力，进一步做好环境提升、餐饮接

待、安保交通等各方面工作，把分工落实到人，把工作做细，让惠民展现更多魅力，切实提升游客的获得感和满意度。同时，要压实责任，强化统筹协调，督促工作落实，确保孙武不夜城如期顺利开城运营，着力推动惠民文旅事业不断发展壮大。

会议还安排部署了孙武不夜城开城仪式暨“五一”假期文化旅游市场保障工作，部分单位作了表态发言。

(董梦琦)

## 全县“千名干部下基层”动员大会召开

惠民讯 4月17日，我县召开“千名干部下基层”动员大会，对相关工作进行安排部署，动员全县广大党员干部迅速行动起来，关注基层、关心基层、支持基层、服务基层，在全县上下积极营造大抓基层、大抓党建的浓厚氛围，推动全县村级党组织分类推进整体提升三年行动走深走实。县委书记王瑞出席会议并讲话，县委副书记、县长许健主持会议，县委副书记李洪涛、县委常委主任李宁波、县政协主席杨宝亮等县领导参加会议。

王瑞指出，开展“千名干部下基层”活动，作为习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育的重要载体之一贯穿全年，是县委准确把握新形势新任务作出的一项重要重大决策部署，是密切干群关系、提升基层治理能力、推动经济社会发展、提升群众幸福感的迫切需要，是锤炼干部队伍作风、增强群众工作本领的重要载体，各级各部门要提高站位、深化认识，切实增强开展“千名干部下基层”活动的思想自觉、行动自觉。

王瑞强调，要明确思路措施，准确把握目标要求，推动“千名干部下基层”活动走深走实。要力戒形式主义，站稳人民立场，强化宗旨意识，践行党的群众路线，带着为民情怀下基层，扎实开展“五必访六必问”活动，深入推进“十个一”系列活动，围绕“八抓八促”机制抓实工作任务，要坚持问题导向，切实抓好关键环节，把问题的底数摸清楚，

全力解决群众“急难愁盼”问题，持续增强人民群众的获得感、幸福感、安全感；要聚焦服务全县大局，带着发展重任下基层，在联系服务群众中进一步细化实干担当、提振争先劲头，更好凝聚干事创业强大动力。

王瑞要求，要强化责任担当，确保“千名干部下基层”活动取得实效。突出带头示范，各级领导干部要带头开展调查研究，改进调研方法；实行奖惩激励，采取“四不两直”的方式对下沉干部工作情况进行督导，对扛硬活、打硬仗、勇于担当、攻坚克难的干部，要给予重点关注，优先提拔使用；加强宣传引导，对在活动中涌现出的鲜活案例进行深入挖掘，推出一批有深度、有温度、有力量的新闻报道，营造良好社会氛围。

许健在主持会议时强调，各级各部门要深刻认识这次活动的重大意义，迅速把思想和行动统一到县委决策部署上来，要实实在在下基层、察民情、解民忧、暖民心，切忌流于形式、走过场，确保活动取得实实在在的成效。

县委各常委，县人大常委会、县政府、县政协领导班子成员，县人民法院院长，县检察院检察长，开发区主要负责人，各镇（街道）党（工）委书记、镇长（办事处主任），县直及驻惠单位主要负责人，20家骨干企业主要负责人参加会议。

县财政局、县农业农村局、县财金集团、县城投集团、县农投公司5个单位作了交流发言。

(江梅香)

## 我县召开解放思想大讨论典型案例宣讲会

惠民讯 4月17日，我县召开解放思想大讨论典型案例宣讲会，对固化形成的优秀成果进行集中宣讲，引导广大党员干部见贤思齐、创新实干，迅速掀起新一轮解放思想、干事创业的热潮，推动全县经济社会发展再上新台阶、再上新台阶。县委书记王瑞出席会议并讲话，县委副书记、县长许健主持会议，县委副书记李洪涛、县委常委主任李宁波、县政协主席杨宝亮等县领导参加会议。

会议指出，要深入贯彻全市“山东走在前，滨州怎么办”解放思想大讨论阶段性总结会议精神，聚焦“山东走在前，滨州怎么办”主题，集中宣讲优秀典型案例，深化拓展大讨论成果，迅速掀起新一轮解放思想、干事创业的热潮，为建设现代化幸福美丽新惠民凝聚共识共力、激发动力活力。会议强调，要提高认识，认清形势，拿出更多更有效的举措，进一步激发全县改革发展的动力和活力。要突出重点，明确任务，以解放思想大讨论活动为契机，主动适应新形势、新要求，切实将解放思想发力点“集中到干部眼界、境界和观念上，集中到县域发展质量、水平和速度上，集中到干部思想转变、改革创新上，集中到改善民生、凝聚人心上，集中到提升解决问题、推动发展

能力上”，让解放思想成为全方位推动惠民高质量发展的“金钥匙”。要加强领导，务求实效，站在全局的高度，切实把组织开展好此项活动摆到突出位置，确保取得实实在在的成效。

会议要求，要在解放思想中坚定信心、提振精神，善于跳出惠民看惠民，善于站在全市、全省、全国三张地图思考谋划工作。要在解放思想中创新实干、助推发展，创造性地开展工作。要在解放思想中担当作为、奋勇争先，不断将解放思想大讨论的成果，转化为推动惠民高质量发展的强大动力，转化为推动各项工作争第一、干唯一、创一流的实际行动。

会议通报了惠民县“山东走在前，滨州怎么办”解放思想大讨论工作开展情况，惠民经济开发区、县纪委监委、县公安局、县商务局、县审计局5个单位作了总结发言。

县委各常委，县人大常委会、县政府、县政协领导班子成员，县人民法院院长，县检察院检察长，开发区主要负责人，各镇（街道）党（工）委书记、镇长（办事处主任），县直及驻惠单位主要负责人，20家骨干企业和9家银行主要负责人参加会议。

(江梅香)



## 交通安全宣传“零距离”

近日，惠民公安交警开展“交通安全宣传”普法宣传活动。

活动中，宣传民警通过“拉家常”的方式，与群众“零距离”互动交流，耐心普及“一盔一带”、日常如何安全驾驶车辆出行等交通安全常识，并现场讲解了违法案例及违法行为的后果，对群众提出的事关交通安全的问题进行了耐心细致的解答。

(程磊 肖亮)

## 我县推动高标准农田建设

# 高效节水灌溉带动农业提质增效

惠民讯 近年来，我县扎实开展农业节水工作，大力推进高标准农田建设，实施高标准农田高效节水灌溉工程，进一步提升土地和水资源利用效率。

仲春四月，麦苗青青，在清河镇4000亩高标准农田中，一条条水渠、一段段衬砌渠改变了往日田地的泥泞与坑洼。“如今4000亩的高标准农

田片区，建设6座泵站、3座板桥、1座旱闸，还有530米的衬砌渠，现在建设任务已经全部完工，正准备验收。”清河镇水利站站长刘云说道。

清河镇4000亩高标准农田建设项目是我县节水工作向农业延伸的项目之一。高标准农田建设不仅实现了农田整齐划一，农田中的衬砌渠也改变了群众以往大水漫灌的用水模式，

实行水资源统一管理后，还可达到高效节水的目的。“利用衬砌渠，大大减少了水到田地的灌溉周期。通过衬砌渠，水流速度快，能防渗、防跑冒滴漏，群众可以更快地把浇地时间缩短。”刘云说。

同时，高标准农田的泵站还能将干渠与支渠中的水二次利用，进一步提高了水资源的再利用率。

“这个泵站是我们利用有限的水源以河代库，用各干渠、支渠的尾水汇集到河里以后，用泵站提出来，二次使用，这样也大大减少了水的浪费，通过‘泵站+管道’，水直接送到农民地头，拧开管子接着浇地，减少了沟渠渗漏。”刘云说。

我县高标准农田的实施，在降低农民种植成本的同时，

也实现了水资源的高效利用，为确保粮食安全、农民增收具有重要的意义。

“清河镇为推动高标准农田高效节水项目建设，将进一步探索节水工作新思路、新模式，在促进农业发展方式转变的同时，助推农业增效。”清河镇党委书记、镇长张文博说。

(褚建)

## 惠民大众提醒您 关注天气变化

20日夜间到21日：阴间有小雨，东北风4-5级，阵风6-7级，最低温度11℃，最高温度14℃。  
21日夜间到22日：阴间有小雨，北风3-4级，最低温度9℃，最高温度13℃。

